本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)









编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

韦韬调研古交电厂冬季供热和转型项目建设等工作



11月10日,省委常委、副省长、太原 市委书记韦韬在古交市调研期间,深入 西山煤电古交电厂三期,就山西焦煤冬 季供热和转型项目建设等工作进行调

研。 山西焦煤集团公司党委书记、董事 长赵建泽汇报工作。西山煤电党委书 记、董事长李健参加。

古交电厂是全国供热规模最大的热

电联产企业,全国首批"循环经济"示范 单位,承担着太原市、古交市及周边矿 区约7600万平方米的供热任务,占太原 市区集中供热面积的1/3。在古交电厂 三期现场,韦韬听取了集中供热、转型 项目推进及技术改造等汇报,了解了企 业2×66万千瓦低热值煤热电项目运行 和粉煤灰综合利用等情况;随后,他走 进集控室、汽机房,察看了生产调度、工 艺流程、设备运行等情况,并叮嘱企业 做好燃料储备、设备检修、应急保障等 各项工作,确保安全稳定供热。他指 出,要通过技术革新、工艺改进、设备升 级,加快传统产业转型升级步伐,强化 固废综合利用,大力发展循环产业,不 断提高节能降耗水平,为全市实现能耗 双控目标作出积极贡献。

调研中,韦韬强调,要全面贯彻省 第十二次党代会精神,准确把握"全方 位推动"横向维度和"高质量发展"纵向标尺,落实"六个领域""三个体系"矩阵 工作要求,结合自身实际,创造性把各项 工作部署落到实处。要坚定不移推进产 业转型,强化科技创新应用,将5G、人工

产业改造,提高煤炭等资源综合利用水 平,延伸产业链条,提高产品附加值和产 业竞争力。要全力以赴做好能源保供, 强化煤电气热生产调度,在确保安全的 情况下加快释放先进产能,坚决完成好 能源保供任务,全力保障省城人民供暖, 以实实在在的业绩和经济社会发展成果 迎接党的二十大胜利召开。

赵建泽汇报了企业能源保供、冬季供 热及转型项目建设等工作情况。他表示, 山西焦煤正在全面贯彻落实省第十二次 党代会精神,奋力扛起全方位推动新焦煤 高质量发展的历史使命,加快传统产业升 级改造,加大重点转型项目建设力度,加 紧推动产业数字化赋能,坚定不移走好集 约化、内涵式发展道路。在狠抓发展第 要务的同时,山西焦煤将切实树牢以 人民为中心的发展思想,心怀"国之大 者",自觉服从服务大局,不讲条件、不打 折扣、不惜代价保障能源安全稳定供应, 千方百计保障群众温暖过冬,用决心砥 砺初心、用担当践行使命,为国民经济平 稳运行贡献焦煤力量。●樊小龙 王西勇

山西焦煤第十一届 职工技能运动会 7个工种理论考试举行

11月8日-10日,山西焦煤第 十一届职工技能运动会7个工种的 理论考试将先后举行。来自各子分 公司的200多名选手参加。截至9 日,已完成6个工种的理论考试。

本次理论考试的7个工种为打 钻工、创伤急救员、掘进工作面工程 质量验收员、技术创新管理员、信息 管理员、环境管理员、矿井调度员。 考试全部采用计算机答题方式,当 场显示成绩。重点考核基本知识、 基本理论、基本技能和岗位职责:题 型包括单选题、多选题、判断题,所 占比例分别为该工种总题量的 40%、30%和30%。

为保证理论考试顺利进行,山 西焦煤高度重视、周密部署、精心准 备、详细安排,对考务管理、疫情防 控、应急保障等各环节工作高标准 组织,努力为选手们提供优质便捷 的服务,为大赛营造良好的环境。

据悉,本次理论考试采用"哪里 承办哪里组织""兼顾区域、就近组 织"的方式进行,实操竞赛也同步组

来源:山西焦煤网

聚焦技能运动会

西山煤电纪委专题研究精益监督管理工作

11月11日,山西焦煤西山煤电纪 委召开专题学习会,深入学习山西焦煤 党委书记、董事长赵建泽有关精益监督 管理的讲话精神,西山煤电纪委书记白 云鹏参加,

白云鹏提出,要进一步提高认识, 深刻理解赵建泽对纪检监察机构精益 监督管理的要求,找准工作重点,做好 下一步工作;要运用"5S"管理法,提高 管理水平;推进精益监督,加大对"君

子"作派、"躺平"作派、"点卯"作派、"巨 婴"作派等十种作派干部的监督检查、 跟踪问效;监督工作要与安全生产、经 营管理等工作相结合,做到问题在哪 里,痛点、堵点、难点在哪里,监督就到 哪里;要围绕中心,服务大局,发挥好监 督保障执行和促进完善发展的作用。

针对案件查办工作,白云鹏要求, 要统一思想。要有大胸怀、高境界, 从维护政治生态角度出发,做好案件查

办工作;二要严字当头。坚持底线原 则,严格依规依纪,让纪律规矩"长牙" "带电",坚决扭转惯性思维,杜绝出现 "宽松软"现象;三要细致严谨。"细"要 体现在查的过程中,掌握方式方法,提 高业务素质;四要严明纪律。严肃保密 纪律,增强保密意识,增强斗争精神。

会上,与会人员围绕如何落实赵建 泽讲话精神,做好精益监督、案件查办 等工作进行了讨论。 ●赵 青

李健督导东曲矿安全生产工作



11月11日,山西焦煤 西山煤电党委书记、董事长 李健到东曲矿督导安全生 产工作。

李健一行前往井下 29204综采工作面,查看过 构造、设备检修、生产组织 等情况,向当班干部职工询

问设备运行情况。

李健指出,作 为基层矿井,要树 立"管好现场出好 煤"的工作理念,认 真做好安全生产基 础工作,确保实现 "安全有保障、生产 稳定好、职工收入 高"的目标。

李健强调:一 要加强设备检修质 量,保障设备正常 使用,提高开机率; 要逐步淘汰落后设 备,减小对安全生

产带来的不利影响。

是在工作面过构造 等困难时期,领导干部要盯 在现场保安全,发挥示范作

用,以身作则,靠前指挥,确 保措施合理、落实到位,推 进安全生产挡手问题得到 解决。

三是全力以赴保供,要 科学合理组织生产,优化生 产衔接,继续推广应用注浆 锚索、滑移支架等先进工艺 及设备,提高单产单进水 平,充分释放矿井产能。

四要狠抓安全生产标 准化建设,要由粗放型向精 益型转变,大打安全生产标 准化翻身仗,继续推广"学 三元"项目,从缆线吊挂、牌 板管理、照明设施、反光标 识、喷雾设施、物料堆放等 基础工作入手,细化标准, 严抓落实,在年底前彻底改 变井下现场面貌。 ●王 鹏